



信息速递



机构观点

海通证券观点：牛市路还长，短期也勿慌

- ◆【宏观】习近平对中国当前经济形势作出权威判断
- ◆【宏观】央行注册制效果将显 信贷 ABS 发行规模有望达 4000 亿
- ◆【宏观】深度对比“5·30”：7 大异同点 预判后期走势
- ◆【宏观】业内谈定向正回购或开闸：未必触发资金利率上行
- ◆【宏观】监管摸底理财资金入市消息不实 实为排查贷款流向
- ◆【宏观】中央汇金牛市启动连环减持或已清仓蓝筹 ETF
- ◆【宏观】A 股“5·28”资金进退实录
- ◆【基金】公私募基金预期牛市未改 中期调整或成增量资金建仓期

本次大跌为自 2014 年 7 月本轮行情启动以来，第三次出现上证综指单日跌幅超过 5% 的情况。其中，第一次为 2014 年 12 月 9 日下跌 5.43%，第二次为 2015 年 1 月 19 日下跌 7.7%。获利了结与下跌抄底盘同样巨大。上证综指自 5 月 8 日盘中 4099 点到 5 月 28 日 4986.5 点，仅用了 15 个交易日，同期创业板指也从 2800 点涨至 3600 点，期间两市均未经历过明显调整。5 月 28 日大盘最后 20 分钟的直线式暴跌以及全天 2.36 万亿的成交量显示市场分歧明显，获利了结与下跌抄底盘同样巨大。信息面上，市场解读为利空的因素包括：（1）中央汇金减持工行建行 35 亿；（2）传央行近期进行逾千亿元定向正回购；（3）各大券商纷纷上调两融保证金比例，进一步降低融资杠杆；（4）监管层或正摸底银行资金入市情况；（5）下周新股 IPO 冻结资金或将超过 8 万亿；（6）5.30 临近，投资者担心政策面利空，提前砸盘。我们认为以上因素不是根本原因。（1）汇金减持影响有限，此前熊市中汇金不断增持银行股并未改变市场的中期走势，牛市中汇金的减持同样也不会改变市场趋势。（2）央行重启正回购并非货币政策转向，在连续的降息降准下银行间资金非常充裕，隔夜利率已经降至 1% 以下，正回购更多的是回收过于充裕的短端资金。主要手段包括降息、PSL 等，货币政策没有转向。（3）什么时候见到顶部？逻辑推理上，本轮牛市是在经济低迷背景下，由货币政策宽松带来的流动性牛市，以及在政策指引下的改革牛市与转型牛市。在通货膨胀起来之前、经济企稳之前，货币政策将继续保持宽松，开动流动性的闸门，引导利率继续下行。但宽松货币对股市的边际刺激作用正在减弱，预计下半年继续宽松的力度也将有所减弱，对股市的支撑作用也将减弱。右侧尚未确立。市场走势上，我们回顾 2007 年市场见顶之后的走势，2007 年 10 月 16 日上证综指盘中见到 6124 之后随即下跌，之后的三个月内跌幅相对有限，在 20% 以内，但是几次反弹均未创出新高，随后市场正式确立进入下跌通道。中外历次大牛市的顶部之后，也都有一段较长的时间可以减仓。因此，在不能准确揣摩顶部的时候，对右侧是否确立保持警惕，是今后的主要策略思考。如果回望三个月不创新高，表明大势已去，顶部确立。但在当前，顶部并未确立，因此，三个月内的风险相对有限。目前牛市虽然还在进行中，但也已经到了后半段，风险收益越来越不称。在这样一个全民加杠杆炒股的局面下，历史经验表明当前估值水平已经处于高位水平。牛市的后半段，因下跌时抄底力量的存在，导致高位震荡的时间往往较长。因此，当前策略上不必惊慌，目前仍可积极配置。继续布局可考虑三条主线：第一，在持续强势的“互联网+”中，选择商业模式可靠的公司；第二，在目前估值较低的大金融中，寻找业务模式转型明确的；第三，紧跟政策主线，包括国企改革、制造业 2025、一带一路、体育产业等。





◆【宏观】习近平对中国当前经济形势作出权威判断

昨日华东 7 省市“党委主要负责同志”（省委书记、市委书记）齐聚杭州。具体说，是上海韩正、江苏罗志军、浙江夏宝龙、安徽张宝顺、福建尤权、江西强卫、山东姜异康。习近平听取他们对“十三五”时期经济社会发展的意见和建议。没错，关键词是“十三五”、“经济”。先说“十三五”。今年“十二五”收官之年，啥是“十三五”，也就是未来五年。再看“经济”。最近一段时间，先是一季度经济数据公布（7%），继而 4 月底政治局开会研究经济形势，再是日前“权威人士”接受党报专访。这其中，经济、经济形势备受关注。我们知道，无论局势如何变，经济工作依然是中心工作，发展依然是中国的首要问题。解决一切问题的总钥匙，就是发展上。就在 27 日的会上，他指出，当前和今后一个时期，世界经济环境仍然比较复杂，机遇和挑战相互交织，时和势总体于我有利，我国发展的重要战略机遇期仍然存在。我国经济社会发展前景广阔，同时面临不少困难和挑战，调结构、转方式、促创新任务仍然艰巨。简单说就是：环境复杂、于我有利、机遇存在、任务艰巨。把脉经济形势之后，习近平对“十三五”经济社会发展，提出了“10 大目标”，并对这 10 个目标相继开出药方。这 10 大目标，具体说是努力在（1）保持经济增长、（2）转变经济发展方式、（3）调整优化产业结构、（4）推动创新驱动发展、（5）加快农业现代化步伐、（6）改革体制机制、（7）推动协调发展、（8）加强生态文明建设、（9）保障和改善民生、（10）推进扶贫开发等方面取得明显突破。

◆【宏观】深度对比“5·30”：7大异同点 预判后期走势

此前的逼空上涨，让市场一片疯狂，但诚如每经研究院院长李伟在一篇看盘随笔中所言，“如果过度投机的股市，成为房地产之后的又一个虹吸实体经济和全社会资金的黑洞，从而阻碍了创新创业之国家战略的实施，那么其后果可想而知。”在此，我们可以大胆预判，“5·28”暴跌不是牛市的终止，也许它会开启一段令人感觉更加安全的慢牛征途。正当人们为股指的持续冲高而感到不安时，A 股昨日来了一次大调整——沪指单日跌去 321.44 点，跌幅达到 6.5%，总市值蒸发约 2 万亿元。6.5% 的跌幅，以及 5 月 28 日这一时间点，不由得让人想起 A 股历史上赫赫有名的“5·30”暴跌。8 前年的 2007 年 5 月 30 日，上证指数暴跌 281.81 点，当日跌幅同样是 6.5%，沪指更是在“5·30”后开启了一波令人近乎绝望的下跌。尽管从跌幅、下跌时间等因素看，“5·28”与“5·30”极其相似，但通过深入研究，还是可以看到两者存在明显差异：“5·30”是由调整印花税直接引发的；而在昨日暴跌中，投资者没有闻到“监管的味道”。因此，沪指昨日的暴跌只是神似“5·30”，实非“5·30”。昨日，A 股市场遭遇了本轮牛市启动以来第二次超级暴跌，全日上证指数暴跌 321.44 点，跌幅 6.5%，在日 K 图上画出一根极长的阴线。沪指相继失守 4900、4800、4700 三个整百点关口，收盘报收 4620 点；成交量方面，两市合计成交超过 2.4 万亿元，再次刷新历史天量。具体盘面来看，几乎是全行业全线下跌。其中石油、水务、证券、航空、交通等行业跌幅居首，大面积个股暴跌：沪市中跌幅超过 9% 的个股达到了 407 家，深市达到了 534 家。各大指数看，所有指数无一幸免。上证 50 跌 6.58%，上证 180 跌 6.73%，沪深 300 跌 6.71%，而中小板指数跌 6.3%，创业板指数跌 5.39%。如此惨烈的下跌，让人不由得想起 8 年前的“5·30”行情。然而在盘后，市场所能找出的利空因素，也无非是 5 月 26 日汇金公司在 A 股场内减持工行和建行，以及央行可能实施千亿规模的正回购等寥寥数条而已，似乎难以对市场造成如此大的影响。而“5·30”的发生则是有具体重磅利空的：财政部在“5·30”前夜突然将股票交易印花税从 1% 升至 3%，使得当日股指大幅低开，这与此次“5·28”暴跌明显不同。

◆【宏观】公私募基金预期牛市未改 中期调整或成增量资金建仓期

站在 5000 点关口前，A 股再次迎来单日大调整。5 月 28 日，上证指数在再次创出近 8 年来新高 4986.50 点后，于当日午后出现大幅跳水，最终全天下跌 321.45 点，单日跌幅达 6.50%，为年初“1·19”以来的最大单日跌幅。恐慌性情绪蔓延的当天，全市场超过 500 只个股跌停，两市成交金额高达 24206 亿元。而面对大盘此前的“8 连阳”和当日的跳水，多家公募基金公司均发布观点认为牛市格局不改。有私募投资经理认为大盘在快速上涨之下有望迎来中期调整，股指的震荡也将加剧，这或亦将成为部分市场增量资金的建仓期。但对于 A 股的中长期走势，更多私募人士则较为乐观，部分投资经理认为，上证指数在此轮牛市中突破 07 年的历史记录的概率仍然较高。

混合型
基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率为
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直銷买基金
免费开户
申购费率
低至**4** 折

当投资理财
变成一种乐趣
亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

